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Recidivista se měl vloupat téměř do padesáti vozidel.

Kriminalisté z Ostravy-Poruby poslali muže zpět za mříže. V minulém roce byl propuštěn na
podmínku, jenže k nápravě nedošlo. Ve své „nezákonné činnosti“ do měsíce od propuštění
pokračoval, kriminalisté mu prokázali téměř 50 případů.

Policisté napříč Ostravou pátrali doslova po fantomovi, který se zhruba od poloviny prosince
loňského roku vloupal do osobních vozidel. Neznámý pachatel se dokonce během jedné noci na jedné
adrese či poblíž vloupal i do deseti vozidel. Případy přibývaly, ale směr k pachateli stále nebyl.
Kriminalisté začali skutky spojovat a pracovat s verzí, že by je mohl mít na svědomí zkušený
recidivista. Téměř všechny „vloupačky“ měly společný modus operandi, použití hrubé síly a rozbití
skleněných výplň oken. Spektrum odcizených věcí bylo opravdu široké. Soustředil se především na
věci, které měly hodnotu a daly se zpeněžit. Mnohdy tomu šli i poškození naproti, nechali totiž
viditelně věci ve svých vozidlech. Bral vše, co mu pod ruce přišlo, ať už to byly kabelky nebo
sportovní tašky, peněženky s doklady či finanční hotovostí, ale také obuv, kartony cigaret, parfémy,
mobilní telefony a v neposlední řadě pás pro těhotné. Zhruba v deseti případech odešel s prázdnou.
Každopádně škoda šla do statisíců. Stopy, které po sobě pachatel zanechal, byly takřka
neupotřebitelné. Objasnění těchto případů bylo o to těžší, jelikož skutky nebyly téměř zaznamenány
na kamerových systémech, a pokud ano, byly nepoužitelné.

Kriminalisty to však neodradilo a vytrvale po pachateli pátrali. Shromažďovali další důkazy a
vyhodnocovali informace, které by mohly vést ke ztotožnění možného podezřelého. Klec spadla na
konci ledna letošního roku. Bezprostředně po činu byl na místě zadržen 45letý muž, a to strážníky
Městské policie Ostrava. Ukázalo se, že většinu života strávil za mřížemi a jeho specializací byla
především vloupání do aut. Jeho historie ukazuje na stovky vykradených vozidel a rejstřík trestu čítá
přes dvacet záznamů. S kriminalisty z Ostravy-Poruby sice nespolupracoval, ale díky
nashromážděným důkazům ho obvinili z devíti skutků vloupání do vozidel. Jelikož byl z výkonu trestu
podmíněně propuštěn a trestnou činnost páchal dál, komisař podal podnět na vzetí do vazby,
kterému soudce vyhověl. Jakmile však došlo k jeho umístění do vazební věznice, případy začaly
ubývat. Proto porubští kriminalisté i nadále intenzivně pracovali na objasnění série téměř padesáti
skutků. Netrvalo dlouho a za bránou věznice muže navštívili. Nakonec se mužům zákona doznal
téměř k padesáti případů, které měl mít od poloviny prosince do svého zadržení na svědomí.

Komisař 4. oddělení obecné kriminality Ostrava zahájil trestní stíhání proti 45letém muži a obvinil ho
ze spáchání trestných činů krádeže a poškození cizí věci. Trestní stíhání je vedeno vazebně. Škodu
svým jednáním způsobil přes 600.000 korun. S kriminalisty nakonec obviněný muž spolupracoval, ke
svému jednání se doznal. Odcizené věci měl obratem prodávat náhodným osobám. V případě
odsouzení mu hrozí až pětileté vězení.

Opět apelujeme na řidiče, aby při odchodu ve vozidlech nic nenechávali. I prázdný batoh může být
pro zloděje lákadlem, a i když nedojde k odcizení, tak škoda poškozením může být několikatisícová.
Majitelům či řidičům dodávkových vozidel doporučujeme, nenechávat v nich odložené nářadí či
přístroje, které jsou taktéž lákadlem pro zloděje. Pamatujte, že auto není trezor!
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